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MEB KAZANIM DEGERLENDIRME SINAVI

2,

. Tartidaki elmalara 18 TL odendi-
gine gore, elmanin kilogrami kag
TLdir?

98 tane elma sekildeki sepetlere
esit olarak dagitilmistir. Her bir se-
pette kac tane elma vardir?

C)14 D) 16

4,

x >
—

—=

Cemil Bey, musterilerine tost yapmak
icin, yukaridaki dilimlenmis ekmekten
5 adet aliyor.

iki dilimden bir tost yapildigina
gore, Cemil Bey, bu ekmeklerle
kag tost yapabilir?

A)31 B)32 C)33 D)34

Asagidaki listede, bir pastanede bir
gun iginde yapilan trtnler bulunmak-
tadir.

L)
1 giinliik iiriinler

147 pogaca
305 simit
54 pasta

Pastaneci o gin, 450 Urln sattiktan
sonra gelen her musteriye, aldigi
toplam Urtn sayisi kadar Grun hediye
etmistir.

Bu urunlerin timu gun iginde bitti-

gine gore, pastaneci kag adet uriin
hediye etmistir?

A)16 B)18 C)28  D)56

Bir cicekci 98 gulu her birinde 7
gul olacak sekilde demet yapiyor.
Bu cicekci kac demet yapmistir?

A)7 B)9 C)12 D) 14
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6.

Bir deste kalemin yarisini kardesi-
me verdim. Kirtasiyeciden 2 kalem
daha aldim. Ka¢ kalemim oldu?

A)3 B)7 C)8 D) 12

Kitabimdaki sorularin once yari-
sini, sonra 21 tanesini ¢ozdum.
Kitabimda ¢ozulmeyen 68 soru kal-
di. Kitabimdaki toplam soru sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 89
C) 168

B) 94
D) 178

Bir bakkal 89 yumurtay sekildeki
gibi 6’li yumurta kolilerine yerlesti-
recektir. Bunun igin en az kag koli-
ye ihtiyag vardir?

A)12 B)13 C)15 D)16

47 sayisini 8’e bélen bir 6grenci
islemde hata yaptidi i¢in kalani 2
eksik bulmustur.

Buna gore ogrencinin buldugu ka-
lan asagidakilerden hangisidir?

A)2 B)3 C)4 D)5

10.

1.

12.

13.

Bir tatlicida tatlilarin porsiyon fiyati

7 liradir. Sabah satisa bagslamadan
dnce kasada 487 lira bulunmaktadir.
Kasadaki para bir saat sonra 571 lira
olmustur.

Buna gore bir saat icinde kag por-

siyon tath satilmistir?

A)12 B)13 C)14 D)15

Yagmur ve Umut esit miktarda para
vererek arkadaslarina 50 liralik
hediye almak istiyorlar. Yagmur,
parasinin eksik kalan kismini ta-
mamlamak i¢in Umut'tan borg aliyor.

Yagmur’un 16 lirasi olduguna gore
Umut’tan kag lira bor¢ almistir?

A)9 B)17 C)25 D)34

Murat bir kitabi her giin 16 sayfa
okuyarak 6 ginde bitiriyor.

Ayse ayni kitabi her gun kag sayfa
okursa 4 gunde bitirir?

A)26 B)24 C)22

74 | %
9
A

Yukaridaki bolme igleminde A
kactir?

A) 0

D) 20

B) 1 6)i2 D)3
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14.

15.

16.

87 | %
_6 [1a
27
_ 24
3

Verilen bélme igleminde * ve A birer
rakamdir.

Buna gore x — A kactir?
A)1 B) 2 C)3 D)4

Furkan 78 tane gult her demette esit
sayida gul olacak sekilde
6 demete ayiriyor.

Buna gore bir demette kag tane
gul vardir?

A)13  B)12 C)9 D)8

Defne 2 tepsi kurabiye yapmistir. Bu
tepsilerin her birinde 24 tane kurabi-
ye vardir. Defne, bu kurabiyelerin
tamamini her birinde 3 tane kurabiye
olacak sekilde tabaklara dagitmistir.

Buna gore Defne kag tabak kullan-
mistir?

A)13 B)14 C)15  D)16

ALI GEVIK
SINIF OGRETMENI

TEST TAMAMLANDI.

YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




